

VRTIĆI - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI – cca 12.700.000,00 kn

Iznos uključuje financiranje Dječjeg vrtića *Omiš* i Dječjeg vrtića *Čarobni pianino* s kojim su usklađene cijene usluge za roditelje.

U vrtiće je upisano 471 dijete u 25 skupina, a brigu o mališanima vodi ukupno 75 zaposlenika.

Prošlu jesen otvorili smo dječji vrtić *Mali gusar* na Ribnjaku koji je namijenjen dvjema skupinama - jaslicama i desetsatnom programu za ukupno 34-ero djece.

Realizacijom ovog projekta broj neupisane djece je sveden na minimum, a s projektima izgradnje i uređenja vrtića nastavljamo jer nam je cilj upisati svu djecu u vrtić te im želimo osigurati što kvalitetnije uvjete u predškolskom odgoju i obrazovanju.

Od razvojnih projekata izdvajamo: opremanje središnje kuhinje Omiš, opremanje kuhinje Tugare, izradu građevinske dokumentacije za vrtiće u Naklicama i Srijanima te adaptaciju prostora u Samostanu sestara *Služavke Malog Isusa* na Vangradu, što se financira kroz proračunske stavke komunalnih ulaganja i ne ulazi u gore navedeni iznos.

ŠKOLSTVO - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI – 650.000,00 kn

Izdvajanja za školstvo uključuju: programska sredstva za OGŠ *Lovro pl. Matačić*, čiji je nositelj financiranja Splitsko – dalmatinska županija te donacije školskim ustanovama za dodatne potrebe financiranja pomoćnika u nastavi i uređenja objekata 3 osnovne i 1 srednje škole čiji je obveznik financiranja Splitsko – dalmatinska županija.

Riječ je o sredstvima za žurnu intervenciju na objektima i opremi škola radi učinkovitosti poslovanja i sigurnosti korisnika, a osim navedenog u planu je i potporna aktivnost Županiji na osiguravanju sredstava za gradnju nove zgrade srednje škole na Priku.

SOCIJALNA SKRB – PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI - 4.210.000,00 kn

U prethodnoj smo proračunskoj godini na razne oblike socijalnih davanja utrošili preko 3.3 milijuna kuna. Radi se o različitim oblicima pomoći koji uključuju pomoć potrebitim pojedincima, obiteljima i kućanstvima kroz: jednokratne potpore obiteljima u novcu, potpre u naravi, potpore za podmirenje troškova stanovanja i troškove ogrjeva te priključenje objekata za stanovanje na sustav javne vodoopskrbe, potpore obiteljima za novorođenu djecu i korištenje usluga dječjih vrtića u posebnim slučajevima, ali i potpore i nagrade učenicima i studentima te sufinanciranje prijevoza i potpora za nabavu školskih udžbenika za učenike srednjih škola.

Gotovo milijun kuna ovih sredstava utrošeno je na rad 30 udruga i ustanova u području civilnog društva, zaštite, očuvanja i unapređenja zdravlja, zaštite i promicanja prava i interesa osoba s invaliditetom te humanitarne i socijalne skrbi.

U okviru planiranog proračunskog iznosa u 2021.g., u ožujku i travnju ove godine, samo za jednokratne potpore umirovljenicima, tzv. „uskrsnice“ isplaćeno je 305.400,00 kn, a potporu je dobilo 1 354 umirovljenika.

VATROGASTVO - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI - PREKO 4.500.000,00 kn

Iznos uključuje financiranje Vatrogasne zajednice Omiš i 3 DVD-a u sastavu, a prema Procjeni opasnosti od požara i Planu zaštite od požara.

Navedenim iznosom predviđena je i nabavka vatrogasnih intervencijskih odijela za strukturne požare i tehničke intervencije - temperatura do 800 C u iznosu od cca 250.000,00 kn.

U protekle dvije godine naša dobrovoljna vatrogasna društva dobila su nekoliko vozila: rabljena vozila u dobrovoljnim vatrogasnim društvima Gata i Kućice te 2 navalna vozila za DVD Omiš - jedno u zajedničkoj javnoj nabavi sa Splitsko dalmatinskom županijom, a drugo uz donaciju Hrvatske vatrogasne zajednice i Vlade Republike Hrvatske za zamjenu stradalog vatrogasnog navalnog vozila u vlasništvu Grada Omiša u iznosu od cca 2.700.000,00 kuna.

U veljači ove godine DVD Omiš je dobio još jedno vozilo za svoje potrebe, vrijednosti oko 2,5 milijuna kuna.

KULTURA - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI - cca 4.300.000,00 kn

Za financiranje ustanova u kulturi planirano je oko 3.600.000,00 kuna, a stavka uključuje financiranje Festivala dalmatinskih klapa Omiš, Centra za kulturu Omiš, Gradske knjižnice Omiš i Gradskog muzeja Omiš.

Od navedenog iznosa, za javne programe u kulturi – amaterizam, manifestacije i potporne aktivnosti predviđeno je oko 700.000,00 kn.

Za projekte zaštite kulturnih dobara osigurana su **dodatna cca 2.500.000,00 kuna** za uređenje Starog groblja Omiš, od čega je 85% investicije financirano iz fondova Europske unije.

Također smo se prijavili i na natječaj Ministarstva kulture za izradu projektne dokumentacije za sanaciju i uređenje tvrđave Mirabela u ukupnom iznosu od cca 440.000,00 kuna, a rezultati poziva još nisu poznati. Važno je napomenuti i da je Grad Omiš u projektom partnerstvu s Turističkom zajednicom Grada Omiša za provedbu Plana razvoja turizma Grada Omiša te Projekta izrade i postavljanja 3D makete stare gradske jezgre Omiš.

SPORT - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI – PREKO 6.000.000,00 kn

Omiš je grad bogate sportske ponude, a naša kapitalna investicija - Sportska dvorana *Ribnjak*, u ovih 5 godina otkako je otvorena postala je mjesto sportskih, kulturnih i zabavnih aktivnosti te smo nedavno imali veliku čast jer se u našem gradu održalo finale košarkaškog kupa Krešimir Ćosić koje je bilo samo jedno u nizu sportskih događaja koji potvrđuju Omiš kao sportsko središte.

Najvažnijih sportski događaj svakako je dolazak Hrvatske nogometne reprezentacije (tri puta), svjetskih nogometnih doprvaka u Omiš 2019. i 2020 g. u prigodi proslave 100 godina Nogometnog kluba Omiš i odigravanja svečane revijalne utakmice između hrvatske A reprezentacije i momčadi Omiša te organizacije trening kampa za pripremu utakmica Europskog prvenstva protiv Mađarske i Lige nacija protiv Portugala.

Posljedica je to sve većih ulaganja u sport i sportsku infrastrukturu posljednjih nekoliko godina.

U ovoj godini, za program razvoja sporta i rekreacije planirana sredstva u ukupnom iznosu **od 2.445.000,00 kn** bit će utrošena za financiranje sportskih aktivnosti klubova, manifestacija i održavanja sportskih građevina.

Pored ovog iznosa, posebno su za potrebe tekućeg investicijskog održavanja Sportske dvorane *Ribnjak* osigurana sredstva od gotovo **600.000,00 kn**, a što se tiče ulaganja u novu sportsku infrastrukturu, osigurana su dodatna sredstva u iznosu od **3.000.000,00 kn** za izgradnju pomoćnog nogometnog igrališta u okviru Gradskog stadiona *Andželko Marušić – I. faza* - planirani početak radova je najesen ove godine. Napominjemo da je dobivena pravomoćna lokacijska dozvola za rekonstrukciju i nadogradnju postojećeg Gradskog stadiona *Andželka Marušića – Ferate* sa izvođenjem u pet faza, a izgradnju pomoćnog igrališta – I. faza prijavili smo na natječaj Ministarstva turizma i sporta po kojem su nam odobrena sredstva u iznosu od cca 500.000,00 kuna.

JAVNI PRIJEVOZ PUTNIKA - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI – preko 2.500.000,00

ZAŠTITA I SIGURNOST - PLANIRANI PRORAČUNSKI IZNOS U OVOJ GODINI – 875.000,00 kn

Iz godine u godinu povećavamo financijska sredstva za zaštitu i spašavanje, a navedeni iznos uključuje financiranje dodatnog tima pripravnosti hitne medicinske pomoći (nadstandard tima Omiš), financiranje Crvenog križa Omiš, jedinica prometne mladeži, Hrvatske gorske služba spašavanja i Civilne zaštite.